AvalvTtixf Oeowpla Aptdudy — 31 Moaiouv 2022

1. (4 pov.) (o) Anodei&te ot yio x&de aprduntinh cuvdptnon f(n),
x
S Y@= f@ 3]
n<x dln d<z
() Anodei&e 6t 3, ., d(n) = zlnz + O(z).
(v) Anodeigte 6m Y, nd(n) = 52° Inx + O(2?).
(8) Anodeillte 6 (0 x p)(n) = nd(n) vy xdde n € N xou cupnepdvote 6t

Z(O’ *p)(n) = %xQ Inz + O(x?).

nr

2. (2 pov.) Bewpmdvtuc YVWwoTtd To Jedpnua TwV TpHOTwY aptdudy arnodeilte 6t

() Av 0 < a < b téte umdpyet T TETOOC OOTE YL Qe T = T UTAPYEL TOLAAYIGTOV €V
TEMTOC AVAUECH GTOV ax Xl Tov bx.

(B) Kdde didotnua [a,b] pe 0 < a < b nepiéyet pntd oprdud tne popehic p/q 6mou oL p xou g eivon

TEWTOL.

3. (2 pov.) (o) Eotw d3(n) to tAAdoc twv TpdTey Ue TOUC 0TO0UC 0 N YPAPETOL (G YLVOUEVO
TELOV QuoXOV. Xenoloroudvtog To Oéua 1 (B) arodellte 6T

ng z(lnz)? + O(xInz).

n<x

(B) Amodeilte 6t

1 ¢®
o )

4. (2 pov.) (o) E&nyrote drouoInund yoti av a,y € C pe |y| < 1 xon |ay| < 1 téte
1 1

I+ (Q+ay+(I+a+a®)y’+(Q+a+a®+a®)y’+--- = Ty

(B) Xenowonowbdvtag to (o) anodeilte 6t av Re(s) > 2 téte

o0

S (sg(s - 1),

né

n=1
5. (2 pov.) Eotww x un xVplog yapoxthpac mod m.
(o) Anodeilre 6ty nn) O(2).

B) Av an = > 4, x(d), xenowonowviog t pedodo e unepBoric xou to (o) omodelEte ot
Zném An = IL(LX) + O(\/E)

Korh Emvtuyia!



